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「教育目標」を理解している。

学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されてい

る。

田尻さくら高校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。

お子様を田尻さくら高校に入れてよかった。

ＰＴＡ活動は活発であり、その取り組みは活発である。

お子様は、学習の仕方や内容を身につけている。

田尻さくら高校の特色である少人数授業は、授業内容を理解するのに役立

つ。

お子様たちの学習や読書活動に図書館が役立っている。

生徒指導は、社会常識を踏まえており、適切である。

進路に関する各種情報が適切に提供されている。

学校としてお子様の心身の健康管理に努めている。

学校として日常の清掃活動がなされており、衛生的である。

学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

進路志望別見学会や進路講話など、進路目標の明確化に向けた適切な指導

が行われている。

教員やカウンセラー、ソーシャルワーカー、学校生活適応支援員が必要な

時に相談に応じてくれる体制ができている。

愛好会活動は活発に行われている。

自治会活動は活発に行われている。

スポーツ祭や高校祭、講演会など、お子さんにとって有意義な学校行事が

ある。

田尻さくら高校は、地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り

組んでいる。

保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

保護者に対して、田尻さくら通信やさくらメールなどによって、学校の情

報は適切に伝えられている。

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

学校と保護者が、いじめ問題に対する取組方針を共有している。

お子様の学校生活は充実している。

令和５年度 田尻さくら高等学校学校評価アンケート（保護者）
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